EAGS SIN

1 - Com relagéo a Internet, é correto afirmar que:
LS LISIERp i §1cl)

a) um vinculo de comunicagdo de alta velocidade
denominado ETHERNET mterllg(a_\s%s computadores

principais da Internet. endd

b) o e-mail alunomdica que este e-
mail pertence ao usuario aluno em um computador
situado obrigatoriamente em na cidade deérasi!@

com fins comerciais.

c¢) HTML é uma linguagem padrdo de ambito
internacional parae sitios da WEB, que
possibilita apenas que as ferramentas de navegagdo da
Microsoft exibam um sitio em qualquer parte do
mundo, ndo importando a lingua ou nacionalidade da
entidade que hospeda o servidor.

d) a crescente popularidade e a utilizagéoda
Internet 1§ podem ser atribuidas diretamente a World
Wide Web, mas sim a grande utilizacdo de e-mail para
compras ONLINE.

@ utilizando o TEL € possivel trabalhar em um
computador rémoto, digitando comandos em um

computador local. (» el QoL

2 — Analise as afirmativas abaixo sobre a arquitetura

liente/Servidor.

= Sistemas cliente/servidor podem ser considerados
um caso particular de sistemas distribuidos.

— Varios clientes podem compartilhar o mesmo

servidor.
1L~Um dnico cliente pode ser capaz de ter acesso a
Vvarios servidores.

@ as afirmativas I, I1 e 111 s&o verdadeiras.

b) apenas as afirmativas | e 1l sdo verdadeiras.
c) apenas as afirmativas Il e 111 sdo verdadeiras.
d) apenas a afirmativa Il é verdadeira.

e) apenas a afirmativa Il é verdadeira.

3 — Assinale a opgdo que completa corretamente as
lacunas da sentenca abaixo.

O padrdo IEEE 802.11 Wi-fi visa @ comunicagao entre
dispositivos  separados por até

enquanto 0 acesso a rede por sistemas de telefonla
celular abrange a faixa de . J& 0 padrdo
IEEE 802.15 WPAN,promove a conectividade entre
dispositivos|pessoals separados por aproximadamente

t\\ uCto ot

a) dez metros / dezenas de quildbmetros / e
14

b) quinze metros / citocentos-metres / dez metros.

C) sem-guHémetras / cinco quilémetros / dez metros.

d) cento e dez metros / feinta_metras / cento e

cinquenta.

@ cem metros / dezenas de quilémetros / dez metros.

ee——

4 — Como os enderecos IP estdo se esgotando,
comecou-se a trabalhar em uma nova verséo do IP,
capa de impedir que os enderegos fossem esgotados e
de resolver uma série de outros problemas. Que nova

Versio é essa? - P \JL‘l (o AALI Y
3) IRSec—
\ Wb — Lex A DGR,

b) IPv4

@ IPv6

d) TCRub.
e) IRve

5 - O Protocolo HTTP

a) faz a comunicacéo entre o cliente e o servidor
através do estabelecimento de um@ que é desfeito
ao final da sesséo.

b) estabelece a conectividade entre clientes e
servidores, sem depender de outros protocolos para
transferir os dados pela Web—» (<€, o8
c) dispensa o uso de (Cabecalhos)para transmitir as
informacdes entre o cliente e o servidor.

d) transfere paginas HTTPS entre clientes e servidores
Web.

@ utiliza 0 modelo cliente-servidor, como a maioria
dos protocolos de rede, baseando-se no paradigma de e
requisicdo e resposta.

6 - Assinale a opcao que apresenta um enderego IPv6

vélido. 0-9 "Dlﬂ" BQ—b\U
8 2564280620\ - |6 -1288's

b) 322-48-10-28
c) H134:8903:AB21:HFCB:8934:235A:90E4
d) 23RF 45CD:676A:HJ34:FE37:GE87:1201:36AC
0 1079: 0005 AB45 5F4C 0010 BA97: 0043 34AB

! {
7 - Séo constltwdas pela interconexdo de malti
redes menores e sistemas computacionais dentro de

grandes areas geograficas e, dada a sua dimensdo, as
tech 1as usadas para a transmissdo dos dados, as

a) CAN (Campus Area Network)—=

b) MAN (Metropolitan Area Network). e
AWAN (Wide Area Network). <=

d) RAN (Regional Area Network).

e) LAN (Local Area Network).

8 — Relacione a coluna da direita com a da esquerda e
depois marque a sequéncia correta nas alternativas
abaixo. Alguns podem ser usados mais de uma vez e
outros poderdo ndo ser utilizados.

(A) Full-Duplex
(B) Simplex
(C) Half-Duplex

(‘b Tipo de transmissdo de dados em que um
dispositivo é o transmissor e o outro dispositivo é o
receptor, sendo que este papel nunca se inverte.

(C) Tipo de transmissdo de dados bidirecional, mas
por compartilhar o mesmo canal de comunicacéo, néo
é possivel transmitir e receber dados ao mesmo tempo.
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(.A—)" verdadeira comunicacdo bidirecional. Os
dispositivos de comunicacdo podem transmitir e
receber dados ao mesmo tempo.

fecomendada para dispositivos que necessitem de
alto desempenho, como servidores de arquivos.

a) B-A-C-A
b) C-B-A-A
¢) B-C-A-C
@ B-C-AA
e) B-B-C-A

9 — Complete a lacuna do texto e assinale a alternativa
correta. da suporte as atividades de e-
_business e e-commerce, integrando a organizagdo no

mercado global. g, .
QEQE obluck
Internet—>
) Intranet
c) Extranet
d NRA ¢
e) TANS

10 — Relacione a coluna da direita com a da esquerda
e depois marque a alternativa que possui a sequéncia
correta.

&) Tinguager utilizada para que
todos os dispositivos de uma rede

possam se entender.

() Transmite os dados que serdo
trocados entre os  diversos
dispositivos que compdem uma
rede.

L8 permite que PC’s consigam ser
conectados em rede.

1- Placa de rede

2- Proto

3- Cabeamento

4- Cliente (') Micro ou dispositivo que acessa
0s recursos oferecidos pela rede.

5- Servidor (§) Micro ou dispositivo capaz de
oferecer um recurso para a rede.

a)2,5,4,3,1

b)4,1,3,2,1

€)1,23,54

®2314,5

e)2134,5

11 - Indique a opgdo que completa@orretamente a
lacuna da assertiva a seguir. O TCP/IP caracteriza-se

por ser .
i

a) independente da rede fisica utilizada «

@ fechado E/E@

¢) independente do sistema operacional
d) Independente do hardware de um fabricante
especifico

e) compativel.

12 - Qual o tipo de canal de comunicagdo em que a

informacdo é conduzida em ambos os sentidos

(origem-destino e vice-versa), simultaneamente?
e

a) Simplex
full-duplex ou duplex
¢) half-duplex ou semi-duplex
d) mono-simplex
e) Assincrono
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13 - As redes de computadores surgiram da:

a) constante  evolugdo e
microcomputadores.

b) imprudéncia de alguns usuarios em utilizar os
recursos computacionais.

0 necessidade da troca de informag6es, permitindo o
acesso a um dado localizado fisicamente distante do
interessado.

d) necessidade de utilizacéo de ferramentas capazes de
auxiliar o usuério na diagramacdo e na formatagéo de
textos e de planilhas eletrdnicas.

e) Interconexdo de dispositivos moveis.

reducdo  dos

14 - Informe se é falso (F) ou verdadeiro (V) o que se
afirma abaixo e depois assinale a alternativa que
apresenta a sequéncia correta. S&o caracteristicas de

redes ponto-a-ponto: _, ,\)EQ POSSOL AR

baixo custo
(@ dificil implementagéo
(@ possibilidade de uso de aplicagdes cliente/servidor,
cemo banco de dados
sistema simples de cabeamento
alta segurancga
aFV,V,F,V
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15 - O tipo de transmissdo de dados denominado
Simplex é caracterizado quando:

a) existe apenas o transmissor, ndo existindo o
receptor.

&) um dispositivo é o transmissor, e 0 outro dispositivo
é o receptor, sendo que esse papel ndo se inverte.

c) ha comunicacdo bidirecional, ou seja, dois
dispositivos, denominados A e B, podem transmitir e
receber dados a0 mesmo tempo.

d) a transmissdo de dados €é bidirecional, mas, por
compartilharem o mesmo canal de comunicagédo, ndo
é possivel transmitir e receber dados ao mesmo tempo.
e) apenas um lado transmite sem nunca chegar a lugar
algum.

16 - Assinale a alternativa que, completa correta e
respectivamente, as lacunas da assertiva abaixo. As
siglas e sdo utilizadas para
denominar redes de sistemas de comunicagdo de dados

de maiores abrangéncias geograficas.

a)-PED — LAN

b) MAN — LAN
c) WAN — PED
©® MAN — WAN
e) PAN - WMAN

17 - Qual tipo de transmissdo de dados € bidirecional,
porém, nao transmite e recebe dados ao mesmo tempo?
a) Simplex

b) Complex

@ Half-Duplex

d) Full-Duplex

e) Duplex
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18 — Uma—iniget pode assumir varios tamanhos.
Entre os citados, qua orresponde a um tamanho
possivel?

a) LAN
@ GAN
¢) MAN
d) WAN
e) CAN

19 - Sob 0 ponto de vista da maneira c
de uma rede de computadores sio ¢dmpartilhados)
quais sdo os tipos basicos de redes de computadores
possiveis?

a) barramentoeestrela

@ ponto-a-ponto e cliente/servidor
¢) difugdo-e-e€ardeada

d) mista-e-eooreERada

e) ADHOC e Infraestrutura.

20 — Assinale a alternativa que descreve corretamente
uma vantagem oferecida pelo protocolo IPv6 em
relacdo ao protocolo IPv4.

a) A diminuicdo dos enderegos IP’s, aumentando
assim a seguranca na internet.

b) A diminuicdo dos enderecos IP’s, com sua
respectiva diminuicdo na seguranga na internet.

& A expansdo dos enderegos IP’s, considerados
€sCassos para 0 acesso a Internet. Em poucos anos ndo
teremos mais enderecos IP livre.

d) A expansdo dos enderecos IP’s, pois hoje o
protocolo IP disponivel é de 32 bits, e o protocolo IPv6
disponibilizara o endereco IP co, ou_seja,
duas vezes maior. » {13

e) A expansdo de enderecos, pois possuem-

L, AnC

21 — Em resumo, o que se busca, de modo geral, com

0 projeto de uma rede €orporativd é nas

comunicagdes dafempresa.

a) eficiéncia, inconfiahilidade e insegurancga

b) eficacia, inconfiabitigade e seguranca

c) eficiéncia, confiabitidade e insegurancga

@ eficécia, confiabilidade e seguranga

e) melhora de comunicagdo, acesso & Internet e
inseguranca.

22 - Indique a opcdo que completa correta e
respectivamente as lacunas da assertiva a seguir: “As
redes Ethernet podem usar basicamente dois tipos de
topologia: em , onde todos os
micros sdo ligados fisicamente a um mesmo e

onde todos os micros sao ligados

a—m esmo cabo através de um dispositivo

concentrador. ”
pistiiitia

a) Barramento — token ring
b) Token ring — estrela

@ barramento — estrela

d) estrela — barramento

e) arvore e mista
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23 — De acordo Com as caracteristicas de uma rede
ponto a ponto, é{irorreto afirmar que:

a) é uma rede de baixo custo. l

b) todos os pontos devem possuir @ifonomia)ou seja,
podem funcionar sem estarem conectados a rede.

¥ possuem um no central denominado servidor.

d) ndo existe um administrador de rede, sendo a
mesma administrada por cada usuario.

e) facil instalacéo.

24 — Leia as afirmativas abaixo, sobre as redes com
arquitetura

uan maquina esta utilizando o cabo de rede,
Aenhuma outra podera transmitir.

11- Gerenciam prioridade de transmissdo com o uso de

_@pfr‘g?;trolar 0 acesso ao meio fisico.
Ilpode‘ﬁ'ser implementadas com cabo coaxial, par
trancado ou fibra dtica.

Estéo corretas:

a) | e I, somente.

@ | e l1l, somente.

c) Il e 111, somente.

d) I, elll

e) Todas as alternativas.

25 — Marque V para verdadeiro e F para falso. Em
seguida, assinale a alternativa com a sequéncia correta.

(ﬁ A maior desvantagem da rede em anel é o alto
ntmero de colisdes.
S%na topologia estrela existe um elemento central
0 hub ou switch.
na topologia anel, o sinal é regenerado sempre que
ssa por uma estagao.
) na rede em anel, existe um token que passa de
tacdo em estagdo e, N0 momento em que um host é o
possuidor do token, elepode transmitir, apenas
escutar o meio fisico.

®F-V-V-F

26 — Considere que € preciso acessar uma determinada
pé(;;\i&a na Internet, cujo endereco é:

.empresaxyz.cm-nrbr:80/cursos/rede‘._h’t_rm_)

Sobre esse endereco, é possivel afirmar que

a) ele esta localizado em um servidor d
b) ele é relativo a uma instituigéo(educacmna!]e esta
localizado no Brasil.

7@ esse endereco representa a URL da pagina que se
pretende acessar.
d) O recurso a ser acessado por esse enderego é do tipo

e) ele é um site localizado n

/6? (B
o
Jkd
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27 - As taxas nominais de transmisséo, definidas em

bits por segundo, para os padrdes IEEE de_Ethernet,

Gigabit Ethernet e Fast Ethernet sdo, respectivamente,
—

a) 10G, 1000G, 100G.
b) 20M, 1G e 2000M.

¢) 100K, 1000K e 2000K.
@ 10M, 1000M e 100M.
e) 100K, 10M e 200M.

28 - Sobre topologias de redes, considere:

I. A topqlogia em barramento utilizade
comunicaca trancado entre os computadores,
garantindo des a que, caso ocorram problemas
em uma das linhas de transmisséo, os dados podem ser
enviados por meio de outra linha.
wmogia em anel utiliza em geral ligac6es ponto
ponto que operam em um U(nico sentido de
transmissdo. O sinal circula no anel até chegar ao

esting
ILAtopologia em estrela utiliza umpara

chavear e gerenciar a comunicacao entre as estagdes.

Esté correto 0 que consta em

a) | e I, apenas. /
b) I, e lll.

@ !l e lll, apenas.

d) I e ll, apenas.

e) 11, apenas.

29 - Considerando as topologias l6gicas e fisicas das
redes, complete a frase a seguir com as palavras: anel,
barramento ou estrela. As redes[Ethernef) usam uma
topologia logica de ﬂ mas podem usar
topologias fisicas de €$T oude _¥ . Jaas

redes Token Ring, usam uma topologia logica de
as usam topologia fisica de _¢& EuP

a) barramento /estrela /anel /anel /estrela.

b) estrela /anel /barramento /anel /estrela.

@ barramento /estrela /barramento /anel /estrela.
d) estrela /estrela /barramento /anel /estrela.

eyrN-RA.

30 - Sobre a topologia em anel, analise as seguintes
afirmativas:

1. Se um computador da rede falhar, toda transmissdo
de mensagens na rede falha.

2. O nome anel fa
cabo utili ;

3. Switches sdo os equi 0s de conexdo mais
utilizados nesse tiperde topologia.

Assinale a alternativa correta:

cia ao tipo de conector de

a) apenas uma das afirmativas é falsa.
b) apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
¢) apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
@) apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
e) as afirmativas 1, 2 e 3 séo falsas.

www.explicadores.net.br

31 - A diretoria de uma empresa solicitou ao
departamento de informatica um plapg para a
instalacdo de uma rede interligando su%com a
utilizacdo de fibra otica para transmissa dados.

Qual seria a topologia de rede mais adequada a ser
utilizada no plano de instalacéo de rede?

® Anel.
b) Barra.

c) Arvore.
d) Estrela.
e) vetorial.

32 - Acerca da topologia de rede( barramento) analise

as seguintes afirmativas:

1. Possui um condmmm tilhado, o qual
pode ser utilizado simultfeal

2. Possui um a@zﬁde implantagao.

3. Transmissdes sdo“feitgs” através de( broadcast,) Por
iss0, a rede deixa de faficiomar no caso degrpane de uma
das estacOes.

Assinale a alternativa correta:

a) apenas uma das afirmativas é falsa.

b) apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
c) apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
d) apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
@ as afirmativas 1, 2 e 3 sdo falsas.

33 - A topologia de rede em que ha a possibilidade de
comunicacadq@ Simu s hosts, com a rede
apresentando uma simplicidade funcional mediante o
compartilhamento de informagdes e recursos entre 0s
diversos hosts e, tendo ainda a confiabilidade como um
fator a ser considerado, é:

a) barramento

b) TCP/IP

c) Anel.

d) cliente-servidor.
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